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 אישור פרוטוקול קודם. 6

 אושר פה אחד. 3/5/13הפרוטוקול מיום 

 הקרנת סרט תדמית על ענף הברידג' בישראל.. 3

לקדם ת לשפר את תדמית הברידג' בישראל, לפעול על מנבישיבת המועצה הקודמת, הוחלט  – מודי

בין גלעד עדין. ולהגדיל את מעגל שחקני הברידג'. לשם כך נשכרו שירותיו של את המודעות לענף 

יתר הפעולות שנעשות, הופק סרט תדמית שמטרתו לחשוף את ענף הברידג' ולנפץ מיתוסים. המוטו 

מהירות גדולה יחסית, תודות למאמצים שעשו אנשיו לא מה שחשבתם!". הסרט שהופק ב –"ברידג' 

ההישגיות של הענף את ,  העצום את היקף הפעילותהענף, ציג לציבור הרחב את של עדין, מ

שבעצם זה משחק שפונה לכל הגילאים )זה לא רק משחק של זקנים( ושמדובר במשחק חשיבה ו

יבור לצ אלא' הברידג לשחקניועד הסרט אינו מיאסטרטגי )לא משחק של מזל( , מעניין וחברתי. 

כדי  ושאנו מעוניינים לשנות אצלו את הדרך שבה הוא תופס את הברידג' שלא מכיר את הענף

   . שירצה לנסות גם הוא

 סרט התדמית מוקרן.

מציג את היקף הפעילות הרחב וכן מציג את הברידג' באור סרט יפה, חיוביות, ההתגובות בסה"כ 

ההערות העיקריות התרכזו  . ן, צויין כי כל המרואיינים הופיעו מצוייןכמו כ, שונה מזה שהיה עד כה

 במספר אלמנטים שישופרו בגרסה הסופית , עד כמה שניתן:

 ויתרונותיה בקרב הקהל המבוגר.הברידג' לתת יותר ביטוי לפעילות  .6

  היתה ביקורת על הפריים של השולחן הבודד בחדר האפור.  .0

כדי  קבלת גרסה נוספת, מקוצרתשרות של י, יש לבדוק אפהיתה טענה שהסרט ארוך מד .0

 שניתן יהיה להשתמש לצרכים שונים.

לנסות . קלפים אין זה משחק קלפים, עם משוחק' הועלתה בקשה להדגיש כי למרות שברידג .4

 .לנפץ תדמית שקלפים=הימוריםבעיקר ו לעשות אנלוגיה למתמטיקה 

ותקרא לצופים ליצור קשר עם הסניפים במקום הועלתה בקשה להוסיף פניה שתניע לפעולה  .8

 מגוריהם ולהצטרף להתאגדות.

 לשכנע אנשים למה כדאי להיות חבר בהתאגדות.  להוסיף או לעשות סרט נוסף שמטרתו .1

 

 סקירת דוחות מנהליים וספורטיביים של ועד העמותה היוצא.2

ע"י הועד, תחת  האחרונות בשנתייםמודי סוקר בשם ועד העמותה את הפעולות העיקריות שנעשו 

  הנחייתה של המועצה:

סוף סוף יש להתאגדות אתר חדש , יפה, דינאמי , שמגשים חלום ישן של  -  להתאגדות חדש אתר

 אבל  ולשפר, באגים לתקן, לשנותיש צורך מדובר באתר מורכב שלקח זמן להעמידו וגם כעת כולנו. 

והמשופרת שנמצאת החדשה  התוצאותעדיין מערכת  החסר. הדברים רוב על עונההאתר  כ"סהב

)כמו  לפיתוח עתידיכניות תגם יש לנו . לאוריההערות והצעות  להפנותאתם מוזמנים כעת בפיתוח. 

 גם חברי התאגדות הברידג'(.למשל אפשרות לחיפוש אנשי מקצוע שהם 

 תוכנת חישובים דור ב'

שנותנת מענה לתחומים רבים, עם אפשרויות חדשות שלא היו  חישובים תותוכנמדובר בחבילת 

קודם, ידידותית וטובה. גם פה אנחנו נמשיך ונשפר כל העת כדי לאפשר לסניפים לנהל את 

 התחרויות בקלות וביעילות.
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 פעילות משרדי ההתאגדות

התייעלנו , סדר עשינו, חדשות פעולות המון במשרד עשו(, נחודשים 7 מאז שאוריה נכנסה לתפקיד )

 טובה בצורה הסניפים את ומשרת, בתקשורת  פעולה בשיתוף הסניפים מול היום עובד המשרדו

 .האחרונות בשנים שהיה ממהיותר 

 קידום הברידג' וסיוע להרחבת הפעילות בסניפים 

הוציאה המלצות לשינוי , טוטושהוקמה כדי לבחון את הקריטריונים לקבלת כספי  –ועדת לובצקי 

 במספר הופעתיהקריטריונים והיה חשש גדול שהדבר ישפיע על ההקצבות שמקבל ענף הברידג'. 

כדי לשכנעם למה חשוב להמשיך , של הועדה, נפגשתי עם גורמים בכירים במנהל הספורט פגישות

ההבטחות ש קווהאז נ ,יפגעו לא' והברידג מטשהשח בכתובים לנו הבטיחוולתקצב את הברידג'. 

 ימומשו. 

 הארץ בכל למתחילים' לברידג קורסיםהחל מחודש אוגוסט יפורסמו  – הסכם עם "חבר"

ים של צה"ל ראנשים , פנסיונ 15,000. בכך אנו פונים לכ המתקיימים במועדונים שנכנסו להסכם

 הפעילויותלשלם באמצעות שוברים לכל  כ"ואח בחינם פגישות 4 , שיוכלו לקבלומעלה  45מגילאי 

כדי שזה יצליח, חשוב שתהיה . ₪ 07 יקבלהרשמיות של הסניף. כנגד שובר התשלום, כל סניף 

   מועדונים כבר הצטרפו לתוכנית .  66פריסה ארצית. נכון לעכשיו, 

 שרשומים 'הברידג חברי לכל מיוחדות הטבות לתתכדי , גדולה חברה עם מ"במו נמצאים אנחנו

 . הנושא כל על נדון שתהיה הקרובה בהנהלה. בהתאגדות

השתתפויות,  6,000ולמרות ירידה של כ .  ימים 7הפסטיבל יארך  השנה םג - פסטיבל הברידג'

 הרבה לאתר ניסינו. שרצינו מה בעצם זהו , מה שהביא להפחתה בגירעוןבהוצאות% 00 -חסכנו כ

אולם בכל מקום יש משהו בעייתי )תחבורה / חניה / עלות וכד'(. נשמח לשמוע על  חלופיים מקומות

שבמעבר גדול והניסיון מלמד שהעברת המיקום מגני התערוכה  הסיכוןרעיונות אבל יש לזכור כי 

 יביא לתוצאות מאכזבות )בזמנו היה ניסיון להעביר לירושלים וההשתתפויות ירדו דרסטית(. 

מורן, רונית אופיר, אוריה מאיר, מושיקו  אוריתבה חברים  הוראהועדת הקמנו  - הקמת ועדת הוראה

הועדה קבעה . ההתאגדות כנפי תחתוהסמכת מורים  ההוראה נושאשמכניסה סדר בכל  ,מיוחס ואני

 אך, מורים קורס לקיים יכול אחד כלקריטריונים ברורים לפתיחת קורס מורים ולקבלת הסמכה. 

שיהיו חובה אם רוצים לשמר את ההופעה , יש לבצע ימי עיון .  תאגדותמטעם הה יהיו הבחינות

, לגופים, לבתי ספר  ים"למתנס יועברו האלו מותברשימות המורים המוסמכים של ההתאגדות. הרשי

ללמד  ההתאגדות מטעם שמוסמכים המוריםולמוסדות שיבקשו להפעיל חוגי ברידג' כך שידעו מיהם 

 .  ברידג'

, נק' צעירים, סגל) הספורטיביות ראוי לציין את הפעילות היפה של הועדות - השונותפעילות הועדות 

קדם את הברידג' עבור כולנו, כדי ל, ורצינית נהדרת עבודהאשר עושים (, וחוקהאמן ומושבים  

 שמטפלת ,טמיאנקר נח בראשות ארצית משמעת ועדת המועצה אישרה הקמתולשפרו כל הזמן.  

 .הבא בתקנוןכל הנושא  את נעגןבתלונות המתקבלות. 

 . המועצה חברי לכל כתוב דוח השבוע במייל שישלח הבטיח גלעד -דוח ספורטיבי 

 ניכרוכן חלק התאגדות הכל תחרויות הכוונה להגיע למצב ש – שימוש בברידג'מייטס בתחרויות

והלו עם הברידג'מייטס. כמובן שמדובר במכשירים יקרים ואנו מנסים ינמתחרויות הפסטיבל 

  להסתייע בהקצבות של קרן המתקנים לטובת הנושא. 

אליפות אירופה לנבחרות צעירות הסתיימה והביאה לישראל כבוד , כאשר נבחרת  -הישגי הנבחרות 

אוד, עשתה את ית כסף ונבחרת הצעירים, לאחר שפתחה בצורה רעה מיבתי הספר זכתה במדל

ופו של דבר השיגה את מדלית הארד. מודי הבלתי יאומן וטיפסה למעלה, עד כדי גירוד הזהב ובס
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מאחורי הקלעים  של הקפטנים ובמיוחד רמי בלס שהיה יו"ר המשלחת. מציין את העבודה הנהדרת

 ד.המשרו ועדת הצעירים , של המאמנים וחשובה קשה עבודה נעשית

סוקר את השתלשלות העניינים והבעייתיות  איתן - בבאלי העולם אליפותבנוגע לסקירה של איתן לוי 

 חוסר תקשורתנתקלנו ב, . למרות מאמצים רבים שלנוקיום התחרות באינדונזיהשנגרמה כתוצאה מ

 שבסופו של דבר גרמה לכך שנאלצנו להודיע על פרישה ,מצד ההתאגדות האינדונזיתושיתוף פעולה 

. בסופו של דבר הוצע לנו WBFמהתחרות. נוצרה שערוריה בעולם הברידג' והרבה ביקורת כלפי ה 

 קבוצות הטובות בעולם, 4, שבה משתתפות פיצוי מפתיע בדמות השתתפות באולימפיאדת החשיבה

שכנראה כניסת  בעיקר מצד אנגליה וצרפת התנגדות צפויה .ויש פרסים יפים  כאשר הכל ממומן

 ישראלית תהיה על חשבונם.הנבחרת ה

 הדוחות ואישורם.דיון לגבי . 4

  - הערות בנוגע לתוכנות החדשות ולברידג'מייטס

 שהיתה עד היום. טובה כימציין כי התוכנה החדשה היא ה -' ברקוביץאריה 

מבקש שההתאגדות תבצע מהלך , תפנה לסניפים ותיקח הזמנות לברידג'מייטס כדי  – לנגי אסף

מציין כי יש תחושה שהכסף שמגיע להשיג מחיר מוזל למכשירים שיכנסו לשימוש גם במועדונים. 

 להתאגדות לא מגיע לסניפים.

 סניפים יש. פועלת להשגת כסף לסניפים, כך למשל פעלה מול עוצמה כי ההתאגדות משיב  מודי

כמו כן, אנחנו גם פועלים כדי לבצע הזמנה מסיבית של . הזו מהפעולה ₪  אלפי עשרות שקיבלו

   .₪ 1-7לחפיסה במקום ₪  0-0חפיסות קלפים במחירים מאוד מוזלים של 

 על הסיוע בהשגת הכספים. , עוצמה עמותתמול  שפעל מי ולכל למודי תודה מביע – רז אמנון

 יעלה לדיוןהדבר ומודי משיב כי  מייטס'ברידג להשאילזייטמן מבקש לדעת האם אפשר  בריאן

 בישיבת ועד העמותה. 

מבהיר כי אצלם במועדון אין הדרכה. מודי משיב כי רק  – קלדרון אבי-  "חברהערות בנוגע לעסקת "

 סניפים שיש להם הדרכה בסניפים ומעוניינים בכך, יכולים להשתלב בתכנית. 

את מועדי הפתיחה כדי שלא  בפרסום לצייןצריך  החגים אחרי נפתחים הקורסים רוב – אורן אפרת

הוזכר גם שצריך להזדרז בפרסום, כי  . יגיעו אנשים עם תלושים לסניפים, כאשר טרם נפתח קורס

 אחרת יאחרו את המועד של הקורסים

המשתתפים בתוכנית לשלוח מבקשת מהסניפים שהפרסום יחל בחודש אוגוסט ומבהירה  -אוריה 

  תוכנית הקורסים שלהם כך שהפרסום יהיה אפקטיבי.  את

שואל על פניה לאוכלוסיות נוספות כמו למשל ועדים גדולים )חברת חשמל, מורים, וכיו"ב(,  -מיכה 

יר שיש כוונה לפנות לאוכלוסיות נוספות מבה - מודי כיוון שיש אזורים שבהם אין הרבה חברי "חבר"

 כדי שיצטרף קורסים לו ויש שמדריך סניף שכל חשובבינתיים, והדברים נמצאים כעת בתהליכים. 

 . ארצית פריסה שתהיה

, )0400( של מיסוי חוקים ספרעדכון ל יצא 1.7.13 ב מבקש לציין כי  גוליקאיתן  - הערה כללית

 האם משפטית מבחינהמציע לבדוק . נתמכים בארגונים שעובדים אלו של שכר הפחתתשמדבר על 

 .להתאגדות נוגע זה

מגני התערוכה מציין כי הוא מאוד מאמין בהעברת הפסטיבל  – לנגי אסף - הערות לגבי הפסטיבל

וכל שנה יותר קשה  קשים ונהיים הולכים התערוכה בגני התנאיםויש פתרונות, רק צריך אומץ. 

 .להסתכל בראיה קדימה לעבוד איתם , צריך
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)סעיף  ספורטיבית ועדההגדרה של היום בתקנון קיימת  –יעקב מינץ  - הערות לגבי ועדות מקצועיות

 עמותה ועד שבהם צריך החלטות לצורך אלא אותה מכנסים לא .מתוכן ריקהועדה אולם ה( 01

 ואירועים ספורטיבית תוכנית ולהמליץ בנושא דעתה להביעלהתקיים ו צריכההועדה הזו . מורחב

 והנושא יוצע וישקל. ועדההפעלת הל מקוםמציין כי יש בהחלט  – איתן.   ספורטיבים

 עלועד כדי כך ש ואז נתקעים.מסויים שמגיעים לתואר  מרגישים אנשיםמציין כי  – דרור בן אריאל

כמו כן, . לדרגה משנה לא זה ממילא כי להתאגדות לדווח ולא ההשתתפות דמי את לשלם לא הצעות

 .  נראה שיש פחות נק' ארציות שמחולקות בתחרויות הסימולטניות בגלל ההנדיקאפ

מקבלים קצת פחות אבל בזכות  6-4משיב שההפך הוא הנכון, אמנם מקומות  – מנור משה

את הנושא  בודקים סףמיכה וא הדרגות מבנה שינוי לגבי .יותר' נק 000מחולקות קרוב ל  ההנדיקאפ

אך אנו בודקים מה בסה"כ אנו במצב מצויין, ו טענות ישמול ההתאגדויות באירופה. מסתבר שלכולם 

    לשפר. ניתן

' נק עדתשהועלתה ע"י אריאל. זה יועבר לטיפול ו כזו מגישה מודאגים להיות צריכים אנחנו – איתן

 .ומושבים אמן

 גזירהזו  ,ימים 0 שנמשך סמינר נושאב – דרור בן אריאל - הערות בנוגע לסמינר מנהלי תחרויות

 ?רצוף ימים 0 פתאום למה, אחד יום של השתלמות היתה שנים שלושבמשך . בה לעמוד ניתן שלא

 .ימים 0 ל מועדון לסגור ניתן לא, אבל, אינטנסיבית הדרכה שיש מבורך זהמוסיף ש  בריאן

ימים  0הגענו למסקנה שרמת המנהלים לא טובה ויש לעשות משהו יסודי. אני מבין ש  – לוי איתן

בכל  ועד העמותה.היתה החלטה של  לאזו  – מודי, ושצריך לפזר. פחות מתאים לאנשיםרצוף 

 .ונבדוקמקרה, נתייעץ בנושא 

, טובה עבודה עשו הקפטנים ושני צעירים ועדת  לוי איתן - צעיריםאירופה ל אליפותהתייחסות ל

 . מפונקים גם שלנו הצעיריםוטיפלו יפה בכל הבעיות שהתגלעו. יש לציין ש

הקפטנים .  לצעירים קורה זה אבל תקריות אלו אי היו, נאותה היתה ההתנהגותסה"כ  – בלס רמי

  שסידר דברים מאחורי הקלעים. לאיתןמודה  .עבדו יפה ביניהם

 בחירות למוסדות ההתאגדות. 5

 ינתושיבח את העבודה המצו קניגסברג מודי המועמדאיתן מציג את  - העמותה ועד ר"יובחירת 

   מודי קניגסברג נבחר פה אחד ליו"ר ההתאגדות. –הצבעה . שעושה

ששימש כקפטן הספורטיבי , אופיר גלעד המועמדאיתן מציג את   הארצי ספורטיביה קפטןבחירת ה

 העבודה הטובה שעשה.הוא מציין את  .להגיע ממנו שנבצרהנוכחי ו

, היתר )אבי קלדרון( 1 –נמנע  לתפקיד הקפטן הספורטיבי הארצי.  נבחר  גלעד אופיר–הצבעה 

 בעד.

 – לגזבר המועמד.  מועמדותו את העמיד לא רונן בני הנוכחי הגזבראיתן מבהיר כי  - גזברבחירת ה

 יעץ לפעמים, מתעניין ותמיד פעיל תמיד ראובן. אחת פעם הזה בתפקיד בעבר היה, בשביץ ראובן

 והוא מועמד ראוי. שונים בנושאים

 בכמה אותנו העלההתנהלות המשרד יחד עם אוריה ו את סידר, טובה עבודה עשה בנימציין כי  מודי

 להזכירכם.  להמשיך לא מהאנשים חלק עם לו שהיו חיכוכים עקב החליט הוא.  הזה בנושא שלבים

יש  .הסוף עד העבודה את המשיך הואלעומת זאת '. וכד התקציב בנושא מועצה לישיבת הגיע לא

 שהביאה ליתר שקיפות וקלות בעבודה. ו טובה עבודהלהודות לו על 

  לתפקיד הגזבר. נבחר פה אחד ראובן בשביץ   –הצבעה 
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 רעיה -איתן מציג את המועמדות לתפקיד חברות ההנהלה - ועד עמותה נוספיםחברי בחירת שני 

ועד שתיהן שימשו כחברות . מורן אוריתו אישיות סיבותעקב  שנבצר ממנה להגיע גרינשטיין,

 בתקנון שעומדת היחידה עמותהה שאנוסגנית נשיא. מודי מציין כבעבר  גם שימשה, רעיה העמותה

 . בהנהלה נשים% 40 לנו ויש

. העמותהבועד  אנשים 7 יהיו אנשים 8 במקוםחוזר על דרישתו מישיבות קודמות ש – טרגן אבי

 הבחירות הבאות. לקראת לדיון יועלההובהר כי הנושא 

 אורית מורן ורעיה גרינשטיין נבחרו פה אחד לתפקיד חברות ועד העמותה.  –הצבעה 

משמעת, נח טמיאנקר, וחברי ועדת המשמעת ,  ר ועדת"בחירתם של יואושררה  – משמעתעדת ו

 אשר נבחרו בישיבת המועצה הקודמת.

 12:00יו"ר המועצה נעל את הישיבה בשעה 

 

 נוכחות צירים במועצה

 נכחו שמות הנציגים זכאות שם הסניף מס' סניף

 3 אביבים 37

 + אסף לנגי

 + נטלי סעדה

  + אבי טרגן

 + אורית מורן 1 אבן יהודה 31

   ארז צדיק 6 אילת 74

  משקיף חיים כהן 6 אשדוד 75

 + עוזי עצמוני 6 באר שבע 71

  + אמנון רז 1 בית בלגיה ירושלים 43

 משקיפה אפרת אורן 0 ברידג'טיים 39

 + נחמיה רוזנצוייג 1 גבעתיים 15

   רות צביאלי 1 גליל תחתון 83

 וגנר גדעון 1 הדר כפר סבא 35

 משקיף רמי בלס 0 הלוחם אפקה 13 

   ראובן הרץ 1 הרץ חיפה 27

 + איתן גוליק 1 הרצליה/מתב 44

 2 ויצו פ"ת 56
 + מוטי פז

 + יהודית פרידלנדר

   וקס יעקב 1 וקס רחובות 78

   אפי וינשטוק 1 זכרון יעקב 55

   רועי טושר 1 חולון+ספורט 8

 2 חיפה/כרמל 22
 + משה מנור

 + ברקוביץ אריה

 +  אריאל בן דרור 1 טבעון 24

 0 ירושלים 41
 איזבלה פוקס

   עירית ניימן 

 +  בריפמן אפרים 6 כיכר המדינה 17

 0 כפר סבא 32
   יריב בראודה

 + אבי קלדרון

   אלכס אלון 1 כרמיאל 21

 קלייןגדי  1 לב הצפון 20

   אורן לידור 6 האקדמיה 85 

 מוהבן דוד 6 מ.ס ראשל"צ 63
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 נכחו שמות הנציגים זכאות שם הסניף מס' סניף

 0 השרון 29

 רותי ליברמן

   רון פכטמן 

 גלעד אופיר
 

 6 מושבות שמריהו 38
 דורון ידלין

   

 0 ם-מרכז ברידג' י 50
 + זייטמן בראין

 זייטמן מגי
 רעיה גרינשטיין 6 נהריה 25 

   מיוחס מושיקו 6 נס ציונה 79 

   מיקי קליין 1 נתניה 51

 + אהרון מירום 1 ערד 68

 מירי ושניצקי 1 קאנטרי רעננה 18

 משקיפה עדה הירש 0 קיסריה 54 

 0 קריות 23
 + מיכה עמית

   דוד אמבר

   מיכה מרק 6 סביון-קרית אונו  60

 + קולנדראתי  1 ראש העין 7

 6 ראשון לציון 62
 + ראובן בשביץ

 משקיף אריה רותם

   מאיר ברקמן 6 רחובות 73

 + מודי קניגסברג 6 רמת גן 33

 0 רמת השרון 9
 + יעקב מינץ

   סרג'יו קובליו

   עמירה בן מרדכי 6 רקפת טבעון 28

   דוד גורטנשטיין 1 תל אביב 11

 53 סה"כ
 

22 


